Soluzione elementare es.13:

1.i;2.n;3. my4.¢;5 a,6.g, 7.8 1,9.e;, 10. d; 11. b; 12. h
Sulle colline piemontesi ci sono molti vigneti.
Dai miei nonni mangio sempre dolci buonissimi,
Alla stazione oggi non c’® molta gente.

Sul tavolo del soggiorno ci sono delle foto.

Per la strada ho visto un cane randagio.

Della torta non ¢ rimasta neanche una fetta.
Nell’armadio ci sono troppi vestiti.

Con la macchina arriviamo prima in ufficio.

Tra i miei compagni, Silvio ¢ il mio preferito.
Nei negozi adesso non ¢’ nessuno.

Al ristorante ho mangiato benissimo.

Dal parrucchiere c’¢ tantissima gente.
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